

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРАХОВОГО ПОСЕРЕДНИКА, ЯКА НАДАЄТЬСЯ КЛІЕНТУ
ДО УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ З ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА»**

на виконання вимог статті 88 Закону України «Про страхування»

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» в рамках надання послуг страхування виступає страховим посередником та на виконання вимог Закону України «Про страхування» надає наступну інформацію:

Інформація про страхового посередника (як додаткового страхового агента)	
Повне та скорочене найменування страхового посередника	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ»
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ страхового посередника	33695095
Місцезнаходження страхового посередника	04119, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, буд. 83-Д
Адреса веб-сайту страхового посередника	https://www.bisbank.com.ua
Повноваження страхового посередника відповідно до договору	<p>АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» (далі – Страховий посередник) в порядку та умовах Договору зобов’язується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - реалізовувати договори страхування, предметом яких є надання ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» послуг страхування з використанням типових форм договорів страхування та бланків суворої звітності наданих страховою компанією з дотриманням інструкцій, правил, нормативів встановлених Страховою компанією і наданих страховому посереднику для виконання та вимог чинного законодавства; - організовувати перерахування страхових платежів безпосередньо від страхувальників на поточний рахунок Страхової компанії; - здійснювати заходи з поширення інформації стосовно послуг, що надаються ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА»; - залучати клієнтів (страхувальників) для придбання послуг, що надаються ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА»; - вести переговори та надавати консультації щодо послуг ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» і умов їх надання; - здійснювати підготовку документів щодо укладання відповідного Договору страхування між ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» та страхувальником; <p>АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» діє від імені та в інтересах ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» на території України.</p> <p>За надання вищезазначених послуг ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» сплачує страховому посереднику.</p>
Найменування та місцезнаходження страховика, страхові продукти якого реалізує страховий посередник	ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» 01133, м. Київ, бульв. Лесі Українки, 9

Номер запису в Реєстрі посередників	Реєстр посередників запроваджується Національним Банком України з 01.01.2025
Перелік послуг страховика	Перелік послуг, що надається страховиком зазначено на веб-сайті страховика https://universalna.com/
Адреса веб-сайту страховика	https://universalna.com/
Інформація про істотну участь страхового посередника в будь-якому страховику	АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» не є власником істотної участі у будь-якого страховика
Інформація про істотну участь будь-яких страховиків в страховому посереднику	В структурі власності АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЩАДЖЕНЬ» відсутні будь-які страховики - власники істотної участі
Вид винагороди за укладення договору страхування	Винагорода за страховими продуктами – складає % від страхового платежу
Механізми та способи захисту прав споживачів фінансових послуг (в тому числі про можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг, адреса страховика, за якою приймаються скарги клієнтів)	<p>Звернення розглядаються і вирішуються страховиком у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання.</p> <p>Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, уповноважена особа страховика встановлює необхідний термін для його розгляду, що не може перевищувати сорока п'яти днів. Звернення може бути усним за допомогою засобів телефонного зв'язку через контактний центр страховика та/або страхового агента чи письмовим на електронну пошту Страховика або засобами поштового зв'язку на його адресу.</p> <p>Скарга на дії чи рішення страховика подається у порядку підлеглості:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Національному банку України: <ul style="list-style-type: none"> - на електронну пошту mailto:nbu@bank.gov.ua, - використовуючи спеціальну форму https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection; - або на адресу: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9, тел: 0 800 505 240). 2. До Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (адреса: 01001, м. Київ, вул. Б.Грінченка, 1, тел. (044) 279 12 70, e-mail: info@dpss.gov.ua). 3. Подання клієнтом скарги до Страховика або компетентного органу не позбавляє споживача права звернутися до суду відповідно до чинного законодавства, а у разі незгоди споживача з прийнятим за скаргою рішенням - безпосередньо до суду.